

枫溪港近百米护栏塌了半年无人修

每天众多居民沿着河边散步,存在安全隐患

株洲晚报融媒体中心/刘平



枫溪港近百米长的石质护栏倒在人行道上,无人处理,还有多处护栏出现断裂或松动……3月6日,在芦淞区董家墩街道中心社区的这一幕,让过往市民心惊胆战。

现象 河边护栏倒了无人“扶”

3月6日上午,中心社区几名老年人领着记者对枫溪港靠中心社区迎新二村一侧岸边的护栏设施进行了检查。

从南华桥至解放桥,距离约600米,岸边铺设有人行道,安装有石质护栏。

在南华桥附近,有一段近百米长的护栏倒塌。大量石柱、石板破损严重,倒在人行道上未清理。护栏缺失处,岸边未见设置警示标志和隔离设施。

解放桥附近,也有一段长约20米的护栏倒塌。一段倒塌的护栏靠在旁边路牌上,导致路牌杆出现倾斜。

声音 倒塌已半年,迟迟无人处理

迎新二村居民李先生称,最早一次倒塌出现在去年10月,去年11月和12月也出现倒塌现象。居民曾多次向社区居委会、市长热线办等反映过情况,但破损护栏没有得到修复。

有居民认为,护栏倒塌不是人为破坏造成,与岸边杂树的生长有关,杂树生长导致护栏所处位置的地面出现开裂、松动。

6日下午,记者将情况向中心社区居委会进行了反映。居委会一名王姓负责人介绍,去



▲南华桥附近,枫溪港岸边近百米长护栏倒塌。 记者/刘平 摄

“每天很多居民沿着河边散步,一些护栏靠上去很危险!”一名老年人沿着南华桥至解放桥之间的人行道,指出了5处有松动迹象的护栏。这几处护栏,用手摇,出现晃动。

年10月出现护栏倒塌现象后,他们将问题向相关部门进行了反映,并在现场拉了警戒线,后受疫情防控影响,耽误了处理进度。今年春节前夕,他们还以书面报告形式向街道办、区政府反映过护栏倒塌问题。春节后上班第一天,有维护部门人员到现场勘察,并做工程预算。

王姓负责人表示,将再次向街道办反映情况,请施工部门尽快施工。

百岁老人感染新冠康复出院

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/王芳 通讯员/刘厚吾)“感谢医院各方的努力,将我父亲从死神手中抢救回来。爸爸,我们回家啦。”3月6日,在株洲恺德心血管病医院,经过医护55天的精心治疗,百岁老人陈国华闯关成功,成为我市治愈出院年龄最大的新冠危重症患者。陈国华的大女儿陈英不断说着感谢,推着坐在轮椅上的父亲,一一和医护告别。

1月9日晚上9时,呼吸困难的陈国华被家人送往株洲恺德心血管病医院。

“老人入院时意识模糊、呼吸困难,血氧低至83,肺部感染严重,出现了俗称的‘大白肺’。”重症医学科主任潘曦介绍,经诊断,陈国华老人属于重型新冠病毒感染。若不及时治疗,其肺部感染和呼吸衰竭会继续加重,危在旦夕。

家属告诉医生,老人已“中招”数天,当过医生的陈英让父亲服用了阿兹夫定片等抗病毒药物。可由于老人本身就有冠心病、高血压、糖尿病等多种基础疾病,其病情依然进展迅速,很快就出现了低血氧症,潘曦和团队倍感压力。

由于父亲肺部感染严重,需要一种名叫“托珠单抗”的药品来抑制炎症风暴。可这种药品既昂贵,且在当时极其紧缺,医院并无此种药品。为此,陈英和家人四处花高价求购,让父亲在入院24小时内就用上此药。

重症医学科派出精干的医护团队,医生为老人用上无创呼吸机,以解决老人血氧低的问题。护士们每隔一两个小时就帮他翻身一次,为他进行俯卧位通气。根据老人的生命体征变化,专家们每隔几个小时就会调整治疗方案。进入ICU半个月后,老人相继出现了多重细菌感染。由于体内菌群失衡,还引发严重的腹泻,有时一天甚至腹泻20多次。面对种种困难,重症医学科的护士们对老人护理得更精细了。

在ICU住了33天后,老人被转入心血管内科普通病房。在这里,医护人员为老人精心制定了康复方案,重点帮其调节免疫、护心护胃化痰、调脂抗凝降糖等。经过一段时间的治疗,老人各项生命体征好转。

“您回家后保重身体,一定要注意饮食,多出去晒晒太阳。”老人临上车前,医护人员仍在反复叮嘱。

拍卖公告

受委托,我公司定于2023年3月28日上午10时在攸县酒埠江政府二楼会议室对两处资产进行公开拍卖:

1.攸县原酒埠江养路工班,建筑面积284.95㎡,土地面积948.27㎡,起拍价65万元,竞买保证金65万元。

2.攸县原森林公安局酒埠江派出所,建筑面积378㎡,土地面积783.6㎡,起拍价59万元,竞买保证金59万元。

标的物自公告之日起开始展示。凡有意参加竞买者于2023年3月27日17时前将保证金交至:开户名称:攸县国有资产管理局,开户银行:农行攸县支行,账号:18 1179 0104 0006 230,并持缴款凭证及有效证件到攸县联星街道永佳社区文化园商业街1号办理报名手续,详细资料见拍卖文件,联系电话:13974193629(文) 株洲市彩泉拍卖有限责任公司 2023年3月7日

模仿网络视频中的抢劫行为寻求精神上的刺激 “一时兴起”领5年年饭

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/贺天鸿)近日,市中级人民法院二审判决了一起抢劫案。被告人刘某因抢劫罪被依法判处有期徒刑五年,并处罚金;作案工具也被依法予以没收。

2021年3月24日晚,刘某驾车前往多地钓鱼均未果,于是驾车返回攸县。在到达攸县后,继续开车寻找钓鱼地点。当晚9时许,刘某行至攸县某小学附近,偶遇放学骑自行车回家的被害人小蔡。见其使用的手机不错,为寻求刺激,刘某竟产生了抢劫手机的想法。

当小蔡骑车靠近时,刘某突然下车捂住小蔡的嘴巴,将小蔡抱至车驾驶位门边,抢过小蔡的手机扔到车内。小蔡挣扎并呼喊救命,刘某从车内拿出一把杀鱼刀,威胁小蔡不许出声,又从车内拿出一根绳子捆绑小蔡的双手。

所幸此时,刘某的行径被附近小学的老师发现,大喊制止了刘某。刘某见状松开小蔡并开车逃离现场,将抢到的手机扔向旁边的围墙内。在躲藏了十几分钟后,刘某驾驶车辆被警方设卡堵截抓获。事后经鉴定,刘某在本案实施危害行为时有完全刑事责任能力。

其实,刘某家境不错受过良好教育。“我就是看网络视频,想模仿视频中的抢劫行为寻求精神上的刺激……”到案后刘某辩解道。

法院一审认为,刘某以非法占有为目的,使用暴力、胁迫等方式抢劫他人财物,其行为已构成抢劫罪,依法判处有期徒刑五年,并处罚金;刘某所驾车辆等作案工具依法予以没收。刘某不服判决提起了上诉。市中院二审认为,一审判决量刑无误,但刘某所驾车辆不应没收。

影讯 美达影城 (03月07日)

断网 09:55 11:00 12:00 13:05 14:05 15:10 16:10 17:15 18:15 19:20 20:20 21:25 22:25
毒舌律师 10:10 12:40 15:10 16:40 17:40 19:10 20:10 21:40 22:40
乌衣夜行 09:45 10:05 10:25 11:30 11:50 12:10 23:15 23:30 23:40
深海 13:15 15:20 17:25 19:30 21:35
满江红 14:25 15:45 17:20 20:15 21:50

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面) 订票热线:28106878

开奖 (开奖日期:2023年3月6日)

3D 第2023055期 8 7 3
七乐彩 第2023024期 6 7 10 11 15 21 23 28

大乐透 第2023024期 11 15 24 27 30 01 10
排列3 第23055期 8 8 2
排列5 第23055期 8 8 2 9 2

机动车拍卖公告

受委托,我公司定于2023年3月17日9点在株洲国有资产交易系统拍卖20台公务用车,车型有大众、丰田、捷达、依维柯、雅阁、金龙、尼桑、金旅、双箭、江铃等;3月9日至15日看车及报名。咨询13007454562,监督电话28688831。

株洲拍卖有限公司

下列证件声明作废

·夏细云遗失结谷门市场一区二楼177号门面的押金票据,金额8000元
·郑学军遗失0001723号株洲金冠专用收据,金额20000元

广告接待热线 28835396



全国政协委员张文宏: 第二轮疫情的来临不会整齐划一

3月4日,全国政协委员、国家传染病医学中心华山医院教授张文宏接受媒体采访时,谈及了对于后续疫情的一些判断。

从全球范围来看,凡是经历了奥密克戎感染的第一轮疫情的其他国家,都有第二轮疫情的记录,不过各个国家第二轮疫情波峰的高度和造成的影响各有不同。

张文宏分析说,如果第一轮的波峰高度比较低,获得感染后免疫的人群比例就比较高,那么第二轮波峰的高度就相对较高,日本、新加坡与欧美等国都呈现此特征;如果第一轮疫情的波峰高,获得感染后免疫的人群比例也就比较高,第二轮疫情的波峰会相对较低。

我国去年年底奥密克戎疫情的波峰比新加坡、日本等国要高,“这就意味着,我们第一轮疫情获得感染后免疫的人群比例比较高。”张文宏说。

关于第二轮疫情到来的时间,张文宏表示,我国在去年12月底达到了该轮疫情的感染高峰,被感染

人群获得的抗体大概在5~6个月之后逐渐衰退。但是,不同人抗体水平衰退时长会有差异,不同地域也会有不同,而且也与下一波疫情出现的病毒变异情况有关,所以第二轮疫情的来临不会像第一轮那么整齐划一。

关于疫情的影响,除了感染人数、感染时间外,张文宏认为,更应该关注病毒的致病力。我国因时因势调整防疫政策,已经避开了几个致病力、致死率比较高的毒株,目前流行的奥密克戎毒株致病力弱于以前的变异株,但即便如此,在奥密克戎流行期间,也仍然需要关注脆弱人群。

他指出,经过本轮疫情后,对于脆弱人群的保护已经建立了行之有效的策略,体制机制也在不断优化。下一波疫情可能还会出现,但有了好的准备,大家的感受可能就没那么强烈了。

他相信,有了好的对策与准备,下一波疫情不会对国家经济社会发展造成大的影响。

新闻多看点

张文宏:建议肺结核免费治疗

张文宏在接受采访时表示,为推动在2030年前实现终止结核病流行目标,建议推进肺结核免费医疗。

他指出,近年来,中国积极推进遏制结核病行动计划,但结核流行形势仍然严峻,往往有患者因经济原因不能完成治疗而造成不能阻断疾病的持续传播。

他建议建立并实施结核病免费医疗的多渠道综合保障体系。首先由国家层面出台针对结核病免费医疗的政策,推行强化基本医疗保险、

大病保险与医疗救助的综合保障功能。将国家技术规范推荐使用的所有抗结核药品均纳入基本医保甲类报销目录,提高报销比例;拓展医疗救助对象的范围,将低收入家庭肺结核患者、因病返贫致贫肺结核患者纳入其间;建立肺结核特别是耐药肺结核的医药费豁免制度。

针对老年人看病的问题,张文宏表示,加强基层卫生医疗体系的建设,是为长远的医疗需求做准备,未来老年人都需要身边的家庭医生。(据中国新闻网、中国青年报)

全国政协委员李为民: 建议将肺癌筛查纳入医保报销

今年全国两会,全国政协委员、四川大学华西医院院长李为民建议:将低剂量螺旋CT的肺癌筛查纳入国家的筛查计划,检查费用纳入医保报销。

“低剂量螺旋CT能发现可治愈的早期肺癌,世界各国均推荐作为肺癌筛查的主要方法,我国已经将低剂量螺旋CT筛查纳入了肺癌筛查的指南。然而,肺癌高危人群接受筛查的比例仍低,尚未全面普及。”李为民介绍,其主要原因是,现有肺癌防治费用的分布中,96%用于治疗性花费,预防费用的构成极低。如果将肺癌早期筛查纳入医保报销,将极大提高高危人群筛查参与度,推动肺癌防治关口前移,解决肺癌早诊早治“最后一公里”的核心问题。

据国家癌症中心最新数据显示,我国恶性肿瘤发病人数逐年上升,预计2025年患病人数为520万人,2030年将达580万人。其中,肺癌年发病82.8万人,年死亡65.7万人,均居恶性肿瘤首位,且肺癌患者整体五年生存率显著低于美国及其他发达国家,其主要原因是我国68%的肺癌患者诊断时已是晚期,比例远远高于其他国家,这说明国内肺癌早筛早诊率仍需加强。

“从卫生经济学的角度来讲,肺癌早筛所需的费用要远远低于晚期发病时医保和个人支付所发生的费用。从长远看,肺癌防治关口前移不仅能提高患者的生存率,也能有效降低医疗费用的支出。”李为民委员说。(据华西都市报)

全国人大代表刘希娅: 建议推行“双轨制”按年龄购买儿童票



▲网络供图

“长期以来,各行业多‘按身高’标准售卖儿童票,身高标准与现阶段儿童身高不匹配且标准不统一,无法保障儿童的优惠权益。”全国人大代表、重庆市谢家湾教育集团党委书记、总校长刘希娅建议,近年来,随着生活水平的提高和营养状况的改善,我国儿童的平均身高较过去显著提高,应推广从“双轨制”购票逐渐过渡到“按年龄”购买儿童票的标准。

刘希娅表示,2023年1月1日起,铁路部门启用“按年龄”的标准购买儿童票,这一做法打破了以往“以身高论票价”的规定,开启了“按年龄”标准或“按身高”标准的“双轨制”购票方式,最大限度地保障儿童权益。然而,众多涉及儿童票的行业还停留在以身高标准售票,且身高标准不符合现在儿童平均年身高增长情况,不但损害了儿童的权益,还易引发社会矛盾。

“当前,众多行业在售儿童票时仍用测身高的简单方式进行,且售卖儿童票时缺乏全国性的统一标准。绝大多数的

公共交通运输行业规定:在1.2米至1.5米之间的儿童可享受儿童票;一些大型娱乐场合如迪士尼规定:身高1.0米至1.4米可享受儿童票;一些电影院规定:1.3米以下儿童可免费。各行业不一致的身高标准,既无法保障儿童享受优惠权益,又容易引发社会矛盾。”刘希娅说。

对此,刘希娅建议,铁路部门“双轨制”售票方式,体现了对儿童权益的尊重。这一标准也应推广到景区、公园等公共场合,让儿童享受应有的福利。

“随着生活条件的改善,儿童的身高较以往普遍有所增长,推行‘双轨制’购买儿童票的同时,旅游局、立法机关和物价局等相关部门还应根据儿童的普遍身高的情况科学制定购买儿童票的身高标准,并督促各行业进行整改,解决社会各行各业出售儿童票时身高标准有差异的社会乱象,稳定推行‘双轨制’购票,最终实现‘按年龄’购买儿童票的标准。”刘希娅说。(据中国青年网)

全国人大代表梅亦: 建议增设中小学生学习春秋假

今年全国两会,全国人大代表、江西省文化和旅游厅厅长梅亦建议,增设中小学生学习春秋假,在全国范围内探索和推进中小学生学习春秋假制度,比如在3-4月和10-11月间各增设7天左右的春假和秋假,同时可

以相应缩短暑假时间,保证每学年放假时间总量不变。春假和秋假如果能有效落实,将创造两个新的旅游小高峰,同时减少黄金周假期旅游扎堆拥堵现状。(据中新网)

